

Erratum

In the paper 'Isolation from a multigene family of the active human gene of the metastasis-associated multifunctional protein 37 LRP/p40 at chromosome 3p21.3' by V Castronova *et al.*, *Oncogene* 1996, **13:** 495 – 503, the name of the second author Filomena Minoletti was incorrectly reported. The correct name of the authors should read:

Pascale Jackers, Fabiola Minoletti, Dorina Belotti, Nathalie Clausse, Gabriella Sozzi, Mark E Sobel and Vincent Castronova